

2. Nem igaz, hogy „egyhangú lelkesedéssel” fogadták el az említett indítványt. Nagy zajjal fogadták, azonban ellene senki sem mert felszólalni, mert a tagok féltek, hogy miként eddig is, a legnagyobb terrorral dobják ki, vagy hallgattatják el az ellenzőket.
3. Azt készsággel elismerjük, hogy önök a főiskolai ifjúságnak „nem csupán” gazdasági érdekeit védik. Hogy is védhetnék azok az egyetemi hallgatók gazdasági érdekeit, akik a szegénysorsú hallgatók részére nagynehezen összegyűjtött összeget – a bál jövedelmét – propaganda célokra ajánlották föl.
4. Alapszabályuk idézett részéből, továbbá egyéb külső körülményből világosan látszik, hogy önök a nemzeti érzés ápolása helyett azt a csökönyös, az országot a világháború örvényébe sodró sovinizmust óhajtják ébrentartani és szítani, amely ahelyett, hogy az emberi kultúrák kölcsönös megismerésével és megbecsülésével az ellentéteket elsimítaná, a nemzeti és faji ellentéteket a lehető legjobban kiélezi.
5. A nagyközönség fölvilágosítására leközljük a szövetség belépési nyilatkozatát: „Alulírott a Magyar Főiskolai Hallgatók Nemzeti Szövetségébe belépek. A Szövetség alapszabályainak, valamint a vezetőség alapszabályszerű intézkedéseinek engedelmeskedem. Egyben hitemre és becsületszavamra fogadom, hogy a Szövetség alapszabályszerű célját, a magyar nemzeti eszme és nemzeti érdekek ápolását, valamint a nemzetellenes irányzatok elleni küzdelmet teljes erőmmel és tehetségemmel előmozdítom. A következő rovatok várnak még kitöltésre: 1. Név 2. Születési hely 3. Fakultás 4. Vallás 5. lakás. Hisszük, ennyi elég. – A Szövetségbe be nem lépett főiskolai hallgatók

*Szeged és Vidéke XVIII. (1919) július 18. 4. oldal*

### **10. Főiskolai hallgatók intéző bizottságának ülése**

A Magyar Főiskolai Hallgatók Nemzeti Szövetségének intéző bizottsága f. hó 19-én ülést tartott, melyen több fontos ügy megbeszélésével – orvosi és műegyetemi tanfolyamok felállítása, segélykiosztás, ünnepélyes nagygyűlés, kormányánál való tisztelgés, stb. – kapcsolatban a következő felhívást bocsátja ki: A Magyar Főiskolai Hallgatók Nemzeti Szövetsége felhívja a szegény sorsú főiskolai hallgatókat, hogy miután a főiskolai hallgatók báljának jövedelme cca. 6000 korona kiosztásra kerül, tekintet nélkül, hogy tagja-e a Szövetségnek vagy sem, kérvényüket szegénységi bizonyítvány és indexmelléklettel együtt f. hó 31-ig a Szövetség irodájába (Belvárosi Óvoda I. em.) délutánonként 2-4-ig beadják.” Magyar Főiskolai Hallgatók Nemzeti Szövetsége

*Szegedi Új Nemzedék I. (1919) július 20. 6–7. oldal*